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Kleine Anfrage zur schriftlichen Beantwortung  
gemäß § 46 Abs. 1 GO LT 

Abgeordneter Peer Lilienthal (AfD) 

Tötungs- und Körperverletzungsdelikte in der Region Hannover 

Anfrage des Abgeordneten Peer Lilienthal (AfD) an die Landesregierung, eingegangen am 
01.03.2019  

 

In der Vergangenheit ist es auf dem Gebiet der Region Hannover, auch in der Landeshauptstadt 
Hannover, zu Tötungsdelikten und Körperverletzungen gekommen. Am 22. und 23. Februar 2019 
kam es beispielsweise zu zwei Vorfällen, bei denen jeweils Menschen durch mit Messern bewaffne-
ten Angreifer verletzt wurden. 

1. Wie viele Tötungsdelikte gab es auf dem Gebiet der Region Hannover seit 2013 (bitte nach 
Jahren aufschlüsseln)? 

2. Wie viele der Opfer waren männlich? Wie viele der Opfer waren weiblich (bitte nach Jahren 
aufschlüsseln)? 

3. Wie viele Opfer waren a) unter 18 Jahre, b) zwischen 18 und 30 Jahre und c) über 30 Jahre 
alt (bitte nach Jahren aufschlüsseln)? 

4. Wie viele der Opfer sind in Deutschland geboren worden? Wie viele der Opfer sind auf dem 
Gebiet der EU geboren (incl. GB)? Wie viele der Opfer sind in einem Drittstaat geboren (bitte 
nach Jahren aufschlüsseln)? 

5. Wie viele der Täter waren männlich? Wie viele der Opfer waren weiblich (bitte nach Jahren 
aufschlüsseln)? 

6. Wie viele Täter waren a) unter 18 Jahre, b) zwischen 18 und 30 Jahre und c) über 30 Jahre 
alt (bitte nach Jahren aufschlüsseln)? 

7. Wie viele der Täter sind in Deutschland geboren worden? Wie viele der Opfer sind auf dem 
Gebiet der EU geboren (incl. GB)? Wie viele der Opfer sind in einem Drittstaat geboren (bitte 
nach Jahren aufschlüsseln)? 

8. In wie vielen Fällen kamen Hieb- und Stichwaffen zum Einsatz (bitte nach Jahren aufschlüs-
seln)? 

9. In wie vielen Fällen kamen Schusswaffen zum Einsatz (bitte nach Jahren aufschlüsseln)? 

10. Teilt die Landesregierung die Einschätzung des Kriminologischen Forschungsinstituts Nieder-
sachsen, dass Angriffe mit Messern häufig von jungen Männern aus Ländern verübt werden, 
„die von maskuliner Dominanz geprägt sind“? 

 

(Verteilt am 08.03.2019) 
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